

«Безопасный самокат»

В городском округе Кашира автоинспекторы провели акцию «Безопасный самокат» в городском парке и скейт-парке



Организаторы акции напомнили детям о правилах передвижения на самокатах, отметили основные причины дорожно-транспортных происшествий. Полицейские объяснили, что передвигаться на средствах индивидуальной мобильности можно по пешеходным и велопешеходным дорожкам, по тротуарам, а также в местах, закрытых для движения транспорта: в скверах, парках и на специально отведенных для катания площадках. Особое внимание юных слушателей было обращено на необходимость спешиваться перед пешеходным переходом, обязательно использовать защитную экипировку и свето-возвращающие элементы.

В завершение мероприятия организаторы вручили ребятам тематические памятки. Участники акции поблагодарили полицейских и пообещали соблюдать Правила дорожного движения.

Пресс-служба ОМВД России по городскому округу Кашира



Стань заметней на дороге

Госавтоинспекция городского округа Кашира продолжает рейдовые мероприятия под названием «Засветись!», в рамках которых рассказывает о необходимости применения световозвращателей. Полицейские напоминают детям и родителям о важности использования фликеров в темное время суток, показывают наиболее эффективные места их крепления на одежде, а также раздают световозвращающие элементы. Использование фликеров в темное время суток может снизить риск ДТП с пешеходом в 10 раз.



Световозвращающие элементы (фликеры) – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику. Фликер на одежде – на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Фликер позволяет водителю заметить пешехода на расстоянии от 100 до 200 метров и избежать наезда, он повышает видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

«Ах, это лето!..» в каширском парке

«Ах, это лето!..» – с таким названием прошла литературно-музыкальная программа 21 августа в городском парке «Кашира» в рамках губернаторской программы «Лето в Подмосковье». Ведущий программы, руководитель литобъединения «Зодиак» Андрей Тернов. Он упоминает, что 45 лет назад ушел из жизни Элвис Пресли, и исполняет в память о певце песню из его репертуара «Кентуккский дождь». Также он напомнил, что 17 августа исполнилось бы 80 лет прекрасному музыканту, композитору, эстраднему певцу и актеру Муслиму Магомаеву, и в исполнении Андрея Тернова звучит «Синяя вечность», исполнение замечательное, сопровождалось криками «Браво!».



Далее Андрей приглашает на сцену мастера художественного слова Сергея Торхунова, который напомнил, что в 1959 году произошла революция на Кубе, и исполняется стихотворение Е. Евтушенко «Три минуты правды» о кубинском герое Хосе Антонио Эчеварилья, растрогавшее слушателей. И со сцены уже звучит «Всё начинается с любви!» Р.Рождественского. Продолжительными аплодисментами провожали исполнителя зрители.

Родители 7-летней Александры попросили, чтобы поздравили их дочку с днем рождения, и девочка с радостью услышала шквал поздравлений от зрителей, надолго запомнится этот день ребёнку.

Андрей прочитал стихотворение Владимира Фере, советского композитора, народного артиста Киргизии и его сына – поэта Георгия Фере – «Здравствуй, юность моя!». Также Андрей прочитал посвящение детскому саду №2, поздравив сотрудников и детей с 85-летием сада, посвящение весёлое, и Андрей интересно преподнёс его слушателям.

Владислав Бусов исполнил авторские стихи о лете и летние рифмы.

Удачным был дебют начинающей поэтессы Марии Серёгиной, прочитавшей стихи о золотой осени и первой встрече.

Великолепная авторская любовная лирика поэтессы Марины Нефедовой заворожила слушателей: «Я стучусь в твои окна...», «Очень лунно, очень душно...», нескончаемыми аплодисментами провожали поэтессу.

Поэт, журналист, краевед Роман Котов сообщил, что 2 августа исполнилось 450 лет Битве при Молодях. Он читает авторские стихи о лете, о дороге из Петербурга в Москву и о зиме, которая придёт, чтоб умереть весной. Стихи вызвали большой интерес слушателей.

Фейерверк из стихов и песен подготовил Александр Егеров, выступления которого постоянно ждуть зрители. Сначала Александр рассказал о поездке со своей наставницей Екатериной Стрельниковой на празднование Дня города Озёры, там они присоединились к выступлениям местных поэтов, достойно представив каширское ЛИТО «Зодиак». Он прочитал посвящение духовому оркестру, участником которого является сам, навеянное выступлением в г. Егорьевске. Он читает своё первое сочинение, с которого началась его поэтическая жизнь, стихотворение

посвящено Дарье, следующим было «Ты улетела в лето». Прозвучали песни на любовную тематику «Еду к морю», «Женщина-радость, женщина-беда», и вновь стихи-посвящение Дарье, замечательные песни «Когда морозика зацветет» С. Войтенко, «Золотая моя». Выступление Александра Егерова стало украшением программы.

Гость из Москвы Светлана Кассирова исполнила стихотворение Б. Ахмадулиной «Твой дом». Это выступление было шедевром художественного чтения, мимикой, паузами она дополняла своё прекрасное исполнение, что вызвало шквал аплодисментов, и ещё она исполнила стихотворение С. Есенина «Задремали звезды золотые». Ей стоило приехать из Москвы в Каширу, чтобы увидеть свой триумф!

Галина Аббакумова представила блок своих стихов о лете, о жизни, о материнской доле, посвящение Высоцкому. Игорь Вешний читает стихи, навеянные детским фото, посвящение персидскому поэту-классику Низами Гянджеви и юмористическое «Как жить без полупроводников?» на современную тему.

Московский поэт, музыкант, исполнитель Григорий Тачков вкратце рассказал об экскурсии в с. Якимовское, поездка вдохновила его написание стихов о заброшенной усадьбе. На слова каширского поэта В. Ивашкова звучит песня «Деревенский вечер», авторская «Приятели», на слова А. Праслова - песня «Сказка», на слова Д. Кедрина - «Всё мне мерещится поле с гречихой», авторская «Этот вечер у нас будет сказочный» и «Яблочная свадьба».

Алексей Михайлов исполнил песни из репертуара А.Пугачёвой «Лето звёздное», В.Высоцкого «Корабли возвращаются», М.Магомаева «Королева красоты». А закончили по традиции программу песней на слова Тамары Орловой «Каширский край».

Это была одна из лучших программ лета.

В. Фадеева



«Летние забавы»

Лето – замечательная пора, словно специально создана для того, чтобы дети бегали, прыгали и веселились. Игровая программа «Летние забавы», проведенная филиалом «Труфановский ЦД», содержала подвижные и веселые игры. Ведь они – важный источник радостных эмоций. Мероприятие проводилось на улице, на территории ДК. Ребята заранее разделились на две команды, самостоятельно выбрали себе название и подготовили девиз.

Подвижные игры и развлечения на свежем воздухе доставляют детям радость и приносят неоценимую пользу здоровью. Играя и выполняя упражнения на улице, дети получают возможность проявлять смелость, самостоятельность, ловкость и сноровку. Развивается сообразительность, внимательность, дисциплинированность, чувство здорового соперничества, вырабатывается инициатива и самостоятельность, а в командных играх – чувство товарищества, ответственности, желание сделать все для общей победы команды. Во время состязаний дети получили заряд бодрости и хорошее настроение, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности. Проводить такие мероприятия очень радостно, ведь самое огромное счастье – видеть сияние детских глаз и блеск детских улыбок. По окончании праздника дети получили сладкие призы и памятные подарки.

Л.Н. Голобурдина, заведующий филиала «Труфановский ЦД»



«Дворянские гнёзда Каширского уезда»

Нравственное состояние общества определяется нашим отношением к святыням – храмам, кладбищам, природному и архитектурному наследию. Об этом, конечно, об известных и знаменитых людях, чья жизнь была связана с Каширской Землей, шла речь на заседании каширского отделения Историко-родословного общества (ИРО) 17 августа, посвященном 210-ой годовщине Отечественной войны 1812 года.

В краеведческом музее ИРО существует уже с 2001 года, состав его за эти годы несколько обновился, желание заниматься изучением своих корней у каширян не угасает.

Вступить в общество может любой, кто интересуется историей своей семьи, историей родного каширского края, судьбами земляков, своего народа. По сути, историю страны, общества составляют истории и судьбы множества людей.

Невосполнимой утратой для сотрудников музея и для всех каширян стала потеря Л.Е.Филатовой и Н.В.Забигаило, это были увлеченные своей работой люди, и хотелось бы продолжать дела их жизни.

И.о. директора музея Ольга Халаим, открывая заседание, поблагодарила всех собравшихся за готовность и желание продолжать работу Каширского отделения Историко-родословного общества, предложив опубликовать интересные статьи по генеологии на музейном сайте в разделе Краеведение.



не Раевской. А.Тернов рассказал об экскурсии по территории усадьбы, о природных памятниках, аллее 400-летних липовников, о поляне с более 200-летними дубами, о трех ветвах Раевских.

Содокладчиком выступила сотрудник музея Любовь Васильевна Лукьянова, которая рассказала об известных родственниках и потомках прославленного генерала, о визите правнука Л.Н.Толстого в с. Якимовское, исполнившего завещание бабки: привезти горсть с Якимовской земли.

Ольга Халаим говорит, что почувствовать пульс истории позволяют сведения краеведов, ценными историческими памятниками о Кашире являются книги «Вы всё смогли» о героях Отечественной войны 1812 года журналиста Т.В.Юшиной и книга краеведа А.Н.Горелова «Точка земной красоты», именно так назвал актер МХАТа В.И.Щеголев нашу Каширу.

О малоизвестных фактах, связанных с каширским помещиком, участником войны 1812 года, уроженце с. Крутое Дмитрие Сергеевиче Дохтурове, рассказала московский краевед Елена Владимировна Прохорова, подарив в фонды музея книгу Л.П. Богданова «Русская армия в 1812 году». Столь же интересными сведениями еще об одном герое войны с французами, владельце усадьбы в с. Знаменское поделился каширский исследователь Роман Котов.

В завершении на заседании ИРО свою содержательную презентацию о родовом гнезде в с. Стародуб братьев Тургеневых представила неравнодушная жительница села Евгения Рузчик, которая душой и сердцем «болеет» за будущее усадебных построек, старой липовой аллеи – памятников истории и живой природы. Ее исследования весьма научны и ценны для сохранения памяти о видном политическом деятеле, экономисте и публицисте, активном участнике движения декабристов Николае Ивановиче Тургеневе, прах которого покоится во Франции на кладбище возле Буживаля, и его младшем брате Александре.

А.Н. Горелов поблагодарил Е.А.Резчик за интересные сведения, сообщение было емким и лаконичным.

После заседания многие долго не расходились, продолжая обсуждения, обмениваясь советами, контактами и обещаниями чаще встречаться.

В.Фадеева



По теме заседания «Дворянские гнёзда Каширского уезда» основной доклад сделал Андрей Тернов – каширский поэт, руководитель литературного объединения «Зодиак» и исследователь культурного прошлого нашего края. Побывав в заброшенном имени героя Отечественной войны 1812 года Николая Раевского и Михаила Орлова в с.Якимовское, он вдохновился на генеологические исследования и своими изысканиями поделился с членами ИРО.

Интересен был рассказ о дружбе генерала с А.С.Пушкиным, о поэтических посвящениях членам семьи генерала. В дальнейшем Пушкин поспособствовал назначению пенсии вдове генерала Софье Александров-

Команда каширян «Активного долголетия» стала бронзовым призёром соревнований по волейболу

Зональный этап турнира по волейболу прошёл вчера на базе спортшколы «Прогресс-Смена» города Ступино. Турнир стал частью проекта Губернатора «Активное долголетие».

Участниками соревнований стали представители старшего поколения четырёх городских округов: Ступино, Кашира, Протвино, Пущино. Команда каширян «Активное долголетие» г.о. Кашира под руководством инструктора по спорту «Спортклуба Кашира» Борзых Т. Н. в составе Борзых Т., Бабкиной С., Половниковой Л., Трусова С., Осина А., Файчак В., Семёнова Н. стала бронзовым призёром соревнований. Инструктор МАУ «Спортклуб Кашира» Трусов С.П. награждён дипломом как самый возрастной участник турнира среди мужчин. Поздравляем всех спортсменов!



Победителями же в зональном этапе областного турнира по волейболу стали долголеты городского округа Ступино. Главным соперником ступинской команды стали волейболисты из города Пущино.



Ежегодно 22 августа все россияне празднуют День государственного флага Российской Федерации. День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны.

День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений.

«Три цвета Родины»

Ко Дню государственного флага России для детей из летнего лагеря МБОУ «СОШ №10» Ожерельевской городской библиотекой был организован патриотический час «Три цвета Родины».



Дети познакомились с историей появления флага в России, когда впервые был поднят бело-сине-красный флаг и что означают эти три цвета. Ребята узнали, что в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трехцветного государственного флага этот день был провозглашен Днем Государственного флага Российской Федерации. Дети изображали государственный символ мелками на асфальте в парке «Дубовая роща» и маленькими флажками с пожеланиями в рамках кружка «Рукодельницы».

О.А.Мурашко, заведующая Ожерельевской городской библиотекой-филиалом

В городской детско-юношеской библиотеке к этому событию подготовили библиомикс «Российский флаг на ветрах истории и современности».

Любознательные читатели узнали, как в старые времена на Руси назывался флаг, кто впервые утвердил трехцветный флаг Российской державы, когда в современной России впервые был поднят триколор, значение каждого цвета триколора, какой документ официально подтверждает учреждения Дня государственного флага РФ. Дети познакомились с книгами, посвященными государственной символике.

Ольга Филькова



А в Городской библиотеке-филиале «Библиотека семейного чтения» состоялся аукцион знаний, посвященный этому празднику, на котором сотрудники библиотеки рассказали историю возникновения и утверждения флага, как одного из символов государства Российского.

Далее дети с удовольствием принимали участие в конкурсах и играх. Также юные читатели познакомились с книгами, посвященными государственной символике.

Юлия Прибыткова, заведующая городской библиотекой-филиалом «Библиотека семейного чтения»

